
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DO CENTRO 
UNIVERSITÁRIO OPET 

CPA UNIOPET 

Aos três dias do mês de setembro de dois mil e vinte, das 09:00hs as 10:00hs, realizou-se reunião desta 
comissão, através da plataforma Zoom e estavam presentes a Professora Lucimara Bortoleto Candiotto – 
representante docente e coordenadora da CPA, o Professor Mauricio Kraemer Gonçalves – representante 
docente, o Sr. Attílio Zanelatto Neto representante do corpo técnico-administrativo, a Sra Camila Pazello, 
representante do corpo técnico pedagógico e o Sr. Ailton Renato Dorl, representante da sociedade civil. 

 I - ORDEM DO DIA:  

1. Autoavaliação 2020: devido a situação da pandemia e a suspensão das aulas presenciai, 
todas as atividades acadêmicas estão acontecendo através de forma remota/virtual. O 
processo de suspensão das aulas coincidiu com o momento da aplicação da avaliação dos 
docentes. Em discussão os membros da CPA concordaram não ser o momento adequado 
para realizar a avaliação dos docentes pelos diversos transtornos pelos quais alunos, 
docentes e toda comunidade acadêmica está passando para se adequar à nova realidade. 

2. Visitas in-loco: Todas as visitas in-loco foram suspensas devido à pandemia. 
3. Discussão do calendário de avaliações de 2020: No segundo semestre, conforme projeto de 

avaliação, o eixo 5 – Infraestrutura Física, será avaliado. Nesse momento será realizada 
também a avaliação dos docentes, coordenadores de curso e dos cursos. 

4. Substituição do representante do corpo técnico administrativo: em cumprimento do 
regulamento da CPA, após ausências nas reuniões e por indisponibilidade de tempo para 
participar das atividades, a Sra Ivelize Vasallo Rondina vai deixar a CPA. A Reitoria indicou 
para substituir a Sra Ivelise, o Sr. Orlei Bonamim Neto, advogado, que trabalha no setor 
jurídico da instituição, que aceitou prontamente o convite. 
 
Não havendo mais nada a declarar eu, Lucimara Bortoleto Candiotto, agradeci os presentes 
pela participação e lavro a presente ata, com um print da tela da reunião para comprovação 
dos presentes. 
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